

贵南高铁贵阳至荔波段首发列车通过拉里双线特大桥

贵南高铁贵阳至荔波段首发列车通过麻场双线特大桥

食贵南高铁 游世遗荔

8月8日6时21分,首耥D6171次复兴号列 车从贵阳北站驶出,标志着中铁四局参建的贵 (阳)南(宁)高铁贵阳至荔波段正式开通运营, 贵阳至荔波最快57分钟可达。

贵南高铁是国家"八纵八横"高速铁路网 包头(银川)至海口通道的重要组成部分,线路 自贵阳铁路枢纽龙里北站引出,向南经贵州省 黔南布依族苗族自治州,广西壮族自治区河池 482公里,设计时速350公里。此次新开通部分 全长175公里,共设龙里北、贵定县、都匀东、独 山东、荔波5座车站

中铁四局承建的贵南高铁5标途经贵州省 独山县和荔波县,总长39.553公里,其中桥梁 22.921公里,占比57.95%,管段内多为喀斯特熔 岩地貌。项目部克服重重困难,在贵州段全线 试验箱梁,架设第一孔箱梁,贯通第一条隧道, 描绘了"多彩贵州"的锦绣画卷。

贵南高铁贵荔段开通运营后,贵州境内拥 有贵广高铁、沪昆高铁、渝贵高铁、成贵高铁、 贵阳环线铁路、安顺至六盘水高铁等多条高铁 线路,为贵州区域经济发展注入蓬勃动力。贵 南高铁贵荔段开通运营,将进一步便利沿线各

族人民出行,助力旅游等产业发展,对支持民 族地区加快发展、助力乡村振兴、促进高水平 对外开放,具有十分重要的意义。

马奎宏 唐朝阳 朱贵昌 蔡朝阳 摄(影像四局)





贵南高铁贵阳至荔波段首发列车通过漂洞河1号双线特大桥



贵南高铁贵阳至荔波段开通运营,首发列车驶出贵阳北站



贵州省黔南布依族苗族自治州荔波县梅桃村村民身着布依族传统服饰庆祝贵南高铁开通

●图片新闻 为新员工开设工艺小课堂



◀为帮助新员工深入了解项目施工情 况,尽快投入工作,8月7日,中铁四局路桥公 司长春地铁5号线项目部在工法实训室开展 "地铁施工工艺小课堂"学习活动。项目部 工程部部长李明帅通过幻灯片演示与模型 展示,生动详细地讲解地铁施工流程、技术 工艺、安全事项等内容,帮助新员工加深了 解现场施工情况,弥补业务短板,消除入职 焦虑情绪,快速融入工作环境。 王雪萍 摄

向社区赠锦旗表谢意

本报东莞讯"感谢社区的理解和支持, 让我们的项目施工越来越顺利……"8月3日, 中铁四局五公司东莞市供水管网更新改造一 期一莞城、南城标段项目部向东莞市南城街 道办事处亨美社区、胜和社区、蛤地社区和莞 城街道办事处兴塘社区赠送印有"廉洁高效 热情服务"字样的锦旗,以感谢这些街道社区 对项目施工的大力支持。

东莞市供水管网更新改造工程项目是对 莞城街道、南城街道漏损较为严重的社区供 水次干管后至入户水表前支管等进行改造, 管线总长度达79402米。由于施工现场与居

民居住区纵横交错,施工协调难度大、风险 高。为确保项目建设稳步推进,进场伊始,项 目部主动与附近的亨美、胜和、蛤地、兴塘等 社区建立联系,并通过社区走访调研,充分听 取居民意见,同时结合项目实际施工情况,不 断优化施组方案, 降低施工对周边居民日常 生活的干扰。社区工作人员也高度重视项目 工程建设,多次深入一线就相关难题与项目 部管理人员进行沟通交流,为项目纾困解难, 有效助力项目施工。

一面锦旗成功拉近了项目部同周边社区 谢农 崔祺萌 王棋

新员工的专属讲堂

本报合肥讯"我刚上班的时候,天天是 漫山遍野地跑尺子、搞测量,晚上回到宿舍, 累得都不想说话。但是一段时间下来,就逐 步适应了。"8月6日晚,中铁四局四公司磨店 家园三期安置房项目部新员工专属的"经验 讲堂"迎来第一位分享者——项目部总工程 师张学辉.

7月中旬,该项目部共迎来14位刚毕业 的大学生。通过半个月的观察和了解,发现 这些新入职员工对基层项目认识不够,存在 一定的畏难情绪,还需正确引导。为此,项目 部决定每周开展一次经验分享会,由各个部 门的业务骨干轮流为新员工答疑解惑,帮助 他们更快地适应工作内容,融入项目生活,成 长成才

分享会既是工作业务上的指导会,也是

生活上杂事琐事的"吐槽"大会。业务骨干们 分享自己参加工作以来遇到的点滴故事,传 授在工作上的小窍门,吐槽生活中的小事。 新员工围绕职业生涯规划、如何缓解项目工 作压力、业余文化生活开展等方面,提出自己 的疑惑。大家畅所欲言,交流各自的成长历 程,相互鼓励。第一堂分享会原定时间是45 分钟左右,但实际开了一个多小时。大家纷 纷表示意犹未尽,希望尽快迎来下一场分享

"刚来项目部,很多事情不适应,特别是 生活上的各种琐事,以前自己很少做,确实惰 性很大。"新人职员工杨奕鸣说,"但是今天张 总的分享,解答了我的许多疑问,往后我一定 认真工作,自立自强。"

王庆军

健康体检进一线

本报阜阳讯 8月6日,中铁四局钢结构 建筑公司产业发展综合配套服务中心项目部 组织13名员工赴定点医疗机构开展第二批健 康体检活动,为平日里忙碌于工作的一线员 工送上专属健康套餐。至此,项目部两批次 体检工作均已结束,员工参检率100%。

结合员工年龄、工作环境等因素,项目部 专门挑选了核磁共振、动态心电图、胸部CT 等检查项目。医护人员在为员工体检身体之 后,还针对各项常见病、多发病的预防给员工 提出详细的指导和建议。

张亚